

- 1 янв^{от} 1959

г. Улан-Удэ

Газета №

Театры—детскому зрителю

Русский драматический театр

Улан-Удэнский русский драматический театр ежегодно включает в свой репертуар спектакли для детей. Нынче коллектив подготовил пьесу В. Гольдфельда «Сказка об Иване-царевиче, о земле родимой, о матушке любимой». В дни школьных каникул «Сказка» будет показана юным зрителям. Театр также выедет

на заводские площадки, побывает на промышленных предприятиях.

В помещении театра будет проходить новогодняя елка. В ней примут участие более десяти тысяч ребят. Им покажут представление «Новогодний сон». Этот спектакль создан с участием коллектива художественной самодеятельности Дворца пионеров.